3·15 天价承诺: 坚守纯粮酱香酒 "假一赔百万!"

■ 九逊

"凡是远明酒业售出产品,如有违反'纯粮酿造'承诺的均按照'假一赔百万'标准,予以赔偿!"在今年的3·15国际消费者权益日,远明酒业的一场庄严宣誓引起了行业瞩目。

远明酒业发起的"坚守纯粮酱香酒,假一赔百万"见证大会在远明中厚厂区盛大召开,不仅邀请了酱香酒研究专家周山荣、贵州大学教授周鸿翔、白酒国家评委杨朝阳、上海华与华营销咨询有限公司董事长华杉、远明酒业集团董事长任远明等行业大咖以及媒体见证团成员共计300人来到现场,更有直播间百万酒友共同见证这一重要时刻。

远明酒业为何要如此宣言

"坚守纯粮酱香酒,假一赔百万",这是行业内第一份 3·15 纯粮酿造的天价承诺。

任重道远,明德惟馨,作为酱香酒守门人,任远明以诚为本,遵循正道,将长期主义做到了极致。在会上他强调:"我将名字和酒厂绑在一起,就是要把自己的信誉和品质绑定在一起,是对员工负责,对消费者负责。把个人名字和肖像名誉作为酒厂名,就是准备和酒厂同生死,共存亡。"

任远明还表示,"本次'假一赔百万'活动,对客户是承诺,对我们自己更是警醒。凡是远明酒业售出产品,如有违反'纯粮酿造'承诺的均按照'假一赔百万'标准,予以赔偿!我们想要通过'天价'赔偿向所有消费者承诺,每一瓶远明老酒,都是纯粮酿造。'不贪眼前利,珍视身后名',我们不只是说说而已。"

可以看出,远明酒业在3·15 国际消费者权益日做出这份天价承诺是为了尊重消费者权益,强化消费者对纯粮酿造的认知,建立消费者对远明酱酒品质的信任,以敢承诺、勇担当的态度诚邀广大消费者监督。

而支撑远明酒业做出天价承诺的背后,正是远明酒业一直以来对品质的坚守与把控。正如上海华与华营销咨询有限公司董事长华杉所言,"品牌营销价值观有两种,一种是推动信息不对称,一种是推动信息对称。"对于有高质量产品支撑的远明酒业而言,推动信息对称正是让消费者认识到远明酱酒的品质纯粮酱香酒,这对远明酒业而言无疑是有利的。

远明酒业集团自创立以来便视质量为生命,用诚信求发展,始终恪守纯粮固态发酵,坚守大曲纯粮酱香酒的第一道门,为消费者酿造高品质酱香酒,赢得了坚实的市场口碑和众多品牌荣誉,也为推动行业产品质量再上新台阶贡献了一份力量。

远明酒业真金不怕火炼

在此次见证大会上,远明酒业将纯粮酿造酱香酒的高质量更直观地展现了出来。

贵州省白酒企业商会、遵义市酒业协会副秘书长、酱香酒研究专家周山荣现场解读了远明老酒纯粮检测送检结果,此次远明酒业送检了全系列产品,共有18份检测结果,每份结果均显示合格,这足以体现远明老酒的产品质量真金不怕火炼,值得消费者信赖。

会上,北京中检科创现场颁布了由权威第三方检测认证机构出具的《纯粮固态发酵白酒认证证书》,客观证明了远明老酒纯粮酿造经得起各方考验。

为了践行"品质致胜"战略,保护消费者权益,去年12月远明酒业聘任白酒国家评委杨朝阳先生,作为远明质量监督团的首席监督官。在此次大会上,杨朝阳指出,"在品质第一的消费时代,作为酱香酒守门人,远明老酒高度重视产品质量,从原料甄选、酿造环节、再到成品出厂,始终'以质为先'。每一批原粮都经过严格的抽检、检验,只有符合质量要求的粮食,才能进厂,这些质量管理方面的细节,正是远明的坚守。"

随后,任远明还带领酱酒手工班代表共同参与了揭牌仪式,并庄严宣读承诺:"远明酒业集团坚守纯粮酱香酒,假一赔百万",公证处公证人员全程监督并现场宣读公证结果。全体参会嘉宾一同观礼,见证远明对于酿好酒的执着及强大的品质自信。

经过各方权威检测与认证,远明酒业的高质量纯粮酿造酱香酒更深入了消费者的认知,远明酒业"不临赤水河不设厂、不是活粮不下车、不顺天时不制曲、不循手工不酿酒、不到年份不出厂"的 36 字酿酒原则不只存在于酒厂,更记在了消费者心中。

远明酒业为了让广大消费者都能买到真正 的纯酿酒,不仅对于自身品牌有高标准、严要 求,更致力于推动行业产品品质上升。在会上, 远明酒业邀请到了贵州大学教授周鸿翔发表 《大曲纯粮固态发酵酱香型白酒掺假鉴别法》主 题演讲,把鉴别真伪的方法教给每一位消费者。

近年来,远明酒业积极参与纯粮固态发酵白酒认证现场检查工作,秉承着"有多少好粮,就酿多少好酒;有多少老酒,就做多大市场"的企业宗旨,为消费者购买高品质纯粮白酒提供了依据。

远明酒业此次"坚守纯粮酱香酒,假一赔百万"见证大会,不仅表达了对消费者权益的尊重与维护,也展现了对远明酱酒产品品质的自信与担当,还为行业的产品品质提升起到了助推作用,这份承诺的价值不只是"一百万",更是"无价之宝"。

赓续中华文脉 共品 700 年浓香

泸州老窖•国窖 1573 封藏大典盛大开启



■ 泸宣文

日前,以"浓香 700 年,龙启新纪元"为主题的 2024 泸州老窖·国窖 1573 封藏大典在酒城泸州凤凰山麓如期举行,再现泸州老窖对酿酒活态文化遗产的传承保护,共同守护和弘扬中华优秀传统文化。

春到华夏,时盛岁新。2024 甲辰龙年,正值泸州老窖始创浓香白酒传统酿制技艺700周年。泸州老窖·国客1573 封藏大典以"龙的传人"守护"浓的传承",在对话历史、感恩自然中助力中国浓香历久弥新。

当天,2024 泸州老窖·国窖 1573 封藏大典在鼓乐声声中启幕。2024 年是泸州老窖始创浓香白酒传统酿制技艺 700 周年,是浓香型白酒发展极其重要的里程碑。泸州老窖集团(股份)公司党委书记、董事长刘淼发表欢迎致辞时表示,在文明长河中,700 年不是一个能轻易坚持下来的数字,泸州老窖 24 代酿酒人与时间为友,将泸州老窖酒传统酿制技艺代代相传,酿造出世间独有的中国浓香与中国味道。

伴着击鼓、醒龙与礼乐,开典、祭祀、封藏 等环节按传统礼制进行,泸州老窖酒传统酿 制技艺传承人们,礼正衣冠、焚香静心、诵读 祭文,以传统礼仪感恩天地、祭拜先祖,展现 酿酒人对农耕传统、自然酿造的虔诚和坚守, 让人们在庄严的仪式中深切感知中国白酒丰 富的文化底蕴。

泸州市及泸州老窖 获得中国浓香起源地证书

"风过泸州带酒香"。泸州酿酒始于秦汉、兴于唐宋、盛于明清、强于当代,延续了千年酿酒基因,自古便享有中国"酒城"之美誉。本届封藏大典上,第十七届中央候补委员、中共

中央宣传部原副部长、中央精神文明建设指导委员会办公室原主任、中国文联原党组书记胡振民和第十一届全国政协委员、国家文物局原党委副书记、副局长张柏分别向泸州市和泸州老窖颁发中国浓香型白酒文化起源地证书。此次证书的发布,是中国浓香型白酒文化的一次根本性寻根溯源,肯定了以泸州老窖为代表的泸州酒文化在塑造浓香型白酒文化脉络、构建中国浓香型白酒文化体系的重要地位。

因应时节,顺时而为,是中国人独有的浪漫哲学。"龙抬头,春酿出",在场嘉宾共同品鉴"活态双国宝"酿造的国客 1573 龙年春酿原酒,酒体柔和、口感丰醇、香味协调、回味悠长,感恩岁月回馈,预见未来荣光。在千余名嘉宾的见证下,2024 年国窖 1573 龙年春酿被封入酒坛,引入天然藏酒洞龙泉洞封藏,开启新一轮时间的陈酿。封藏,"藏"的不仅是美酒,还是中国浓香白酒绵延千年的厚重文化。

大典现场,在美酒福利官麒麟麟的倾情推介下,泸州老窖和国窖 1573 浓香 700 年纪念酒举行了全球首发仪式。同时发布了泸州老窖和国窖 1573 浓香 700 年纪念酒。

站在中国浓香型白酒文化起源地的新高地,泸州老窖也将进一步强化浓香型白酒文化超级 IP 塑造,凝聚浓香型白酒文化的精神共识,以文化助力泸州老窖和泸州城市发展再升级。

见证浓香 700 年 成龙助力中国浓香文化传承

在中国传统文化中,龙文化具有独特的象征性和重要意义。当700年浓香与龙年"龙抬头"相遇,中华优秀传统文化在历史长河中熠熠生辉。

封藏大典上,享誉中外的"成家班"龙韵

武艺团带来了中华优秀传统文化之一一中国功夫表演,一招一式,行云流水,刚劲有力,气势如虹,传达出中国功夫刚柔并济、内外兼修的形神气势,令在场观众连连喝彩。随后,"成家班"创始人成龙亮相大典,在众嘉宾的见证下正式接受泸州老窖·国窖 1573 文化传播大使的身份授予,携手泸州老窖共同走入中国浓香 700 年的匠心传承之路。

成龙与泸州老窖的合作,是双方内在精神契合与共同的追求。成龙凭借其卓越的才华与拼搏精神,成为享誉全球的国际巨星,他将中国传统文化中的英雄形象展现给全世界,为世界打开了一扇了解中国文化的窗口。而"成家班"也开枝散叶,向世界影坛分享多年沉淀的中国功夫创作经验。

同样与行业同频共振、分享自身技艺经验的,还有泸州老窖。

上个世纪 50 年代起,泸州老窖通过编写专业教科书、开办酿酒培训班,将泸州老窖数百年积累的先进酿酒技艺,向全国的白酒行业分享、推广,助力浓香白酒不断发展壮大。正如成龙所说,"'成家班'的传奇,是日复一日的自律和无惧伤痛;泸州老窖的传奇,是在敬畏传承中突破创新。历经千锤百炼,功夫技艺与酿酒技艺有极大的共鸣。"

传承创新,弦歌不辍。作为中国酒文化的传承者与先行者,泸州老窖传承创新的脚步从未停止。多年来,泸州老窖充分发挥浓香鼻祖和"活态双国宝"等文化底蕴优势用文化之力加快品牌升级,助推中国白酒的高质量发展。

引领文化创新 让传统文化"活"起来

自 2008 年以来,泸州老窖在传承"春耕节""开窖春酿""祭祀先祖"等传统文化的基础上,创新文化表达范式,连续十七年举办

"泸州老窖·国窖 1573 封藏大典",该活动已入选第六批四川省级非物质文化遗产代表性项目名录。

经过十七年创造性打造和创新性传播, 封藏大典不仅是赓续文脉创新白酒文化表达、传承浓香彰显中国白酒历史底蕴的有力载体,更成为极具中华传统艺术特色的文化 IP,其形式也由单一的民俗活动演变为内容丰富的白酒文化体系——生命中的那坛酒文化访谈、泸州老窖"怀玉杯"酿酒技能大赛、"春江酒月夜"中国酒城非遗之夜活动也在封藏大典期间相继举行。

作为泸州老窖·国客 1573 封藏大典的重磅活动之一,"生命中的那坛酒"大型文化访谈同日进行。功夫巨星成龙、中国非物质文化遗产保护协会会长王晓峰、四川省酿酒协会白酒专家委员会主任张良、艺术家方力钧、薛松、谭平受邀参加,畅谈各自领域中越酿越浓的文化传承故事,品味"生命中的那坛酒"。

与此同时,泸州老窖"怀玉杯"酿酒技能大赛于1573 国宝窖池群火热展开,技能大赛由2024 泸州老窖"怀玉杯"酿酒技能大赛选拔赛冠军张松与2023"怀玉杯"酿酒技能大赛总冠军何先强进行技艺对垒,争夺总冠军和下一届擂主称号,酿酒师同台竞技,回马上甑、探汽上甑、轻撒匀铺、看花摘酒·····看似简单的技艺,蕴含了泸州老窖酒传统酿制技艺700年间的活态传承和匠心精神。经过激烈的角逐,最终擂主何先强守擂成功,连续第二年夺得泸州老窖"怀玉杯"酿酒技能大赛冠军!

遇见非遗,触摸非遗,品味非遗。封藏大典系列活动之一"春江酒月夜"中国酒城非遗之夜精彩纷呈,通过场景体验、非遗集市、文艺表演,全视角展现璀璨非遗在新时代的活态传承和蓬勃创新,品味中国非遗之美,致力于打造中国白酒非遗技艺融合性展示的高端平台。

一座城,一坛酒。1324年,郭怀玉在泸州酿成中国白酒历史上第一代大曲酒,开启了中国白酒大曲酒的酿制序幕。1573年,泸州老客第六代传承人舒承宗建 1573 国宝客池群,推动浓香型白酒酿制技艺之大成。连续不间断使用 451 年 1573 国宝客池群和 24 代人传承 700 年的泸州老客酒传统酿制技艺,组成的"活态双国宝"成就了中国白酒可以品味的历史。岁月流转,"活客池"与"活技艺"双活共生,源远流长,酿就了中国美酒,世界浓香。

作为中国白酒文化自信表达的年度盛典,泸州老窖·国窖 1573 封藏大典展现的不只是泸州老窖对中国传统酒文化、对泸州千年酒城风俗文化的守护,还是对行业当下创新与未来的不懈探索、奋力突破。700 年浓香白酒活态传承史,是泸州老窖的传承底蕴,更是泸州老窖面对未来的发展"底气"。泸州老窖将继续坚守信仰,做"时间的行者",在对传统酿制技艺的坚守和创新中创造新的历史,书写中国浓香的崭新篇章和美好未来。

龙腾山海 聚势向新

2024 山海酱酒第八届酒文化旅游节举办

■ 夏玖

匠心传承,天人共酿;双龙美酒,再启华章!

日前,农历二月二"龙抬头",以"龙腾山海 聚势向新"为主题的 2024 山海酱酒高质量发展大会暨双龙戏珠第八届酒文化旅游节在中国山海酱酒之城福建建瓯如期举办。

这场集中展示传统文化与白酒历史底蕴 的盛会,带领所有宾朋领略了一场跨时空、沟 通古今的精神之旅,高度展现了双龙戏珠敬 重天地、慎终追远的初心与情怀,蕴含着双龙 戏珠对酿酒文化矢志不渝的坚守与传承。

2024 山海酱酒高质量发展大会暨双龙戏珠第八届酒文化旅游节上,中国酒业协会秘书长何勇、中国食品工业协会副会长邵栋梁、南平市委酒专班领导陈建新、中共建瓯市委书记周靖、建瓯市政协主席周建芳等领导参与出席了本次酒文化旅游节。

食光添色,游园趣玩。本届双龙戏珠酒文 化节深入消费互动,安排了丰富多彩的福龙 集市互动游园项目。集好吃、好玩、好喝、好奖 为一体,设置三类互动体验,共计九个项目,现场热闹非凡,乐享不停,精彩不断。

"二月二,龙治头;祭先祖,酿春酒"。一直以来,双龙戏珠就有祭祀先祖、感恩天地的传统习俗。双龙戏珠以酒文化旅游节的形式,将这一传统文化礼典固化下来,并创新文化表达,传递传统文化的自信。每一坛春酿都积蓄着能量与潜力,表达着酿酒人对新一年的期盼与向往。

2024 山海酱酒高质量发展大会暨双龙戏 珠第八届酒文化旅游节活动启幕。建瓯市委 常委、宣传部部长叶华,南平市酒专班领导陈



建新为活动致辞,并对双龙戏珠长期的质量 坚守、建瓯的文化传承与弘扬进行了肯定。双 龙戏珠酒文化旅游节活动不仅将建瓯千年文 化底蕴真真切切展现在行业和消费者面前, 还将博大精深的白酒历史,传递到消费市场。

福建双龙戏珠酒业有限公司董事长黄德锋发表欢迎致辞时表示,"我们在此举行庄严、隆重的仪式,就是要表达我们坚持弘扬传统,赓续白酒文化的初心;坚守匠心匠艺,实现创新突破的恒心;坚定用至诚真心,酿最好美酒的决心。"

在中国传统文化中,龙文化具有独特的象征性和重要意义。活动现场,在智邦达咨询董事长张健的倾情推介下,举行了双龙戏珠动漫 IP"真真龙"的发布仪式,进一步强化了双龙戏珠酒文化超级 IP 塑造。双龙戏珠旅游路线图的发布,推进酒文化和旅游深度融合发展,凝聚酒旅文化的发展共识,以文化助力双龙戏珠和建瓯城市发展再升级。

伴着击鼓、醒龙与礼乐,开典、祭祀、封藏 等环节按传统礼制进行,双龙戏珠酒业高管 领导们,礼正衣冠、焚香静心、诵读祭文,以传 统礼仪感恩天地、祭拜先祖,展现酿酒人对农 耕传统、自然酿造的虔诚和坚守,让人们在庄 严的仪式中,深切感知中国白酒丰富的文化底蕴。祭祀仪式庄重肃穆,令现场观礼者心生敬畏,更引领众人的思绪穿越千年,触碰古老的中华文脉。

活动当天,2024山海酱酒高质量发展大会在现场嘉宾领导、行业专家的见证下精彩进行。中国酒业协会秘书长何勇就"从产区价值到品牌价值"的主题开展演讲;中国酒史学家王赛时就"大国酱香多元机遇——从中国酱酒发展史看建瓯山海酱酒价值"展开演讲,畅谈中国酱酒历史发展,展望山海酱酒未来机遇与前景。

好演员,演绎岁月沉淀;好酱酒,酿藏时光韵味。本次酒文化节双龙戏珠为传达品牌价值文化,正式牵手了老戏骨许亚军。演员许亚军亮相活动现场,老戏骨许亚军内外兼修的形神气势,令在场观众连连喝彩。在众嘉宾的见证下,许亚军正式接受双龙戏珠酒业形象代言人的身份授予,携手双龙戏珠共同走入白酒匠心传承之路。

中国酒业协会秘书长何勇、中国酒史学家王赛时、国家一级品酒师黄志瑜、国家一级品酒师黄志瑜、国家一级品酒师宋晓庆、福建双龙戏珠酒业有限公司总工程师李生锋、欧阳元财六位专家齐聚老厂区会议室,对双龙戏珠万物归藏15、1953窖酒、龙年纪念酒进行了现场权威鉴评,并给出了综合评价。

此次活动承接第三届双龙戏珠"醉"牛酱酒大师总决赛,来自各赛区的 12 组半决赛晋级选手以酒为媒、以酒会友、齐聚一堂,最终顺昌、松溪、宁德战队脱颖而出,赢得了最终比赛胜利。顺昌战队荣获第三届双龙戏珠"醉"牛酱酒大师总决赛季军,拿下三万元现

金大奖;松溪战队荣获第三届双龙戏珠"醉" 牛酱酒大师总决赛亚军,拿下五万元现金大 奖;宁德战队荣获第三届双龙戏珠"醉"牛酱 酒大师总决赛冠军,拿下十万元现金大奖。

在签约仪式之后,双龙戏珠为现场嘉宾准备了丰富隆重的答谢晚会,在场领导、嘉宾、员工们欢聚一堂,其乐融融。大家在欣赏舞蹈、参与颁奖和多轮抽奖的过程中,品鉴双龙戏珠美酒,品尝建瓯特色菜品,现场气氛欢腾热烈。最后,伴随着篝火的点燃,此次酒文化节落下帷幕,大家手拉着手,举起酒杯,载歌载舞,纷纷致以美好祝愿,满怀期待展望着双龙戏珠酒业的美好未来。

双龙戏珠酒业此次酒文化旅游节不仅仅是一场传统酒文化的盛事,更是一场与城市、与历史、与技艺、与传承的对话,彰显了双龙戏珠品牌深厚的文化底蕴和历史根基。在新时代、新征程上,双龙戏珠酒业仍将坚守传承之心,尽展创新之志,彰显福建优秀企业的品质和责任担当,做好中国酒文化的传承与创新。

结婚启事

新郎吴忠伟与新娘邓袁俊岫于公历 2024 年 3 月 23 日喜结良缘。

特此登报。 敬告亲友,亦作留念。

地址:四川省成都市金牛区金琴路10号附2号

电话:(028)87319500

87342251(传真)

广告经营许可证:川工商广字 5100004000280

四川省东和印务有限责任公司印刷